

# 乳法简报

第 15 期

乳源瑶族自治县人民法院编

2018 年 4 月 24 日

## 我院深入校园开展全民国家安全教育日宣传活动



2018 年 4 月 15 日是党的十九大后第一个“全民国家安全教育日”，实现中华民族伟大复兴的中国梦，保证国家安全、人民安居乐业是头等大事，也是我们共同的责任。4 月

20日我院吴志红团队、陈茂娣团队、钟庆田团队分别到大桥欧暉中学、一六中学、大布初级中学进行法治宣传，积极做好宣传教育工作，进一步提高师生国家安全意识。

法官们结合自己多年的审判经验，针对中学生的心理特点和日常生活、学习内容，用通俗易懂的语言和真实案例向在场师生传授了校园安全、道路安全法律常识，用电、用水、防火等安全常识及自救知识。法官亲切的声音和生动的讲解



使现场的所有师生迅速安静下来，聚精会神地聆听讲座，讲座之后，又耐心地解答在场师生的提问，现场气氛活跃，并受到了学校师生的欢迎和好评。一位老师说“学生自我保护意识弱，自我保护能力差，通过懂法律的人为他们普及法律和安全常识，讲授避免遭受不法侵害的方法非常必要，这种活动不仅有利于学生安全、健康成长，老师也可从中受益，希望多多开展这样的活动！”

“全民国家安全教育日”期间，我院各部门结合工作实际和辖区群众实际情况，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略，特别是关于国家安全工作 and 总体国家安全观的一系列重要论述、重要指示，突出

以人民安全为宗旨，以政治安全为根本，以经济安全为基础，组织开展形式多样的国家安全宣传教育活动。在立案大厅投放宣传片、LED屏滚动播放宣传标语等多种形式开展相关活动，加强群众特别是公务人员国家安全宣传教育。

报送：市中院、县委、人大常委会、县政府、县政协、县创文办、  
县纪委、县政法委

---

抄送：县检察院、县公安局、县司法局

---

发：本院领导、各庭、局、科、室、队

---

承办单位：研究室

承办人：陈洁

校对人：侯新保